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. 1
(10 نمره)

پاسخ :



2

. 2
(10 نمره)

احتمال ان که در راب یک سکه، پشت بیاید. ب . احتمال ان که در راب یک اس عدد کوچکتر از 3
بیاید. الف .

گزینه 1 و 2 د . احتمال ان که در راب یک اس عدد رو شده مضرب 3
نباشد. ج .



3

پاسخ :

. 3
(10 نمره)

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



4

. 4
(10 نمره)

پاسخ :

. 5
(10 نمره)

8 ب . 7 الف .



5

10 د . 9 ج .

پاسخ :

. 6
(10 نمره)

پاسخ :

. 7
(10 نمره)



6

-1.6 ب . -1.5 الف .
-1.8 د . -1.7 ج .

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
عقربه چرخنده مقابل را ی چرخانیم. احتمال اینکه در 84 بار چرخش عقربه 84 بار روی سبز بایستد چقدر است؟



7

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 9
(10 نمره)



8

پاسخ :

. 10
(10 نمره)

پاسخ :


